

### 双胞胎同时溺水 父亲首先救谁?

我们都曾碰到过那个经典的两难问题:假设母亲和妻子同时落水,你会先救哪一个?一名英国父亲就曾在现实中面临类似的生死难题,他必须在面对溺水的双胞胎儿女间做出选择先救谁。6月17日,这位英国父亲伊安·克雷顿在事隔两年多后首次向媒体讲述了那段刻骨铭心的经历。

2006年4月12日,和家人正在威尔士度假的克雷顿带着比莉和爱德华去划船时,噩运突然降临。由于一个错误的急转弯,小船翻了,3人掉进了冰冷的湍流中。克雷顿拼命想把小船翻正,但无济于事,他看到儿子爱德华正抱着一处高出水面的树枝,女儿比莉却已经不见了踪影。到底是先救爱德华,还是先去找比莉?思考片刻后,他朝爱德华游去,将他托出水面。

不久,消防员救出了奄奄一息的女孩,但比莉最终还是宣告不治身亡。

这位痛失爱女的父亲含着泪说:“我永远都不知道当时的决定是否正确。”克雷顿至今还深深地自责,对死去的女儿心怀愧疚。董玮



痛失爱女的克雷顿

同时收到耶鲁大学、哥伦比亚大学、普林斯顿大学、斯坦福大学等名校录取通知书,最后他选择了哈佛

## 美“最牛中学生” 对17所名校说“不”

美国纽约新乌得勒支中学毕业班18岁学生鲁卡兹·兹比鲁特堪称是美国“最牛的中学生”,因为他报名申请了美国19所名牌大学,结果竟被18所大学同时录取,最后,鲁卡兹选择了到哈佛大学攻读政治、哲学和法律,而不得不放弃其他17所名牌大学的录取机会。据悉,鲁卡兹可能也是美国第一个向耶鲁大学、哥伦比亚大学、普林斯顿大学、斯坦福大学等17所名牌大学同时说“不”的中学毕业生。

### 18所名校录取他

据报道,鲁卡兹·兹比鲁特将于下周从纽约布鲁克林区的新乌得勒支中学毕业,他在新乌得勒支中学就读的4年中,不但成绩出众,并且还是一个活跃人物——既是该校“模拟联合国”团队的副队长,也是该校辩论小组的创建者和现任组长,同时鲁卡兹还是该校模拟审判小组的总裁和校报总编辑。

今年鲁卡兹报考大学时,同时报名申请了19所美国名牌大学,其中包括耶鲁大学、哈佛大学、哥伦比亚大学、普林斯顿大学、斯坦福大学等世界知名的高等学府,然而令人做梦也没想到的是,各项成绩都出众的鲁卡兹竟然被其中18所大学同时录取!



### 好像中了彩票大奖

鲁卡兹5年前才跟随父母从波兰移民到了美国纽约市,当鲁卡兹接二连三收到一封封美国名牌大学寄来的录取通知书时,他简直不敢相信自己的眼睛。鲁卡兹说:“每次当厚厚的录取通知书邮件寄来时,我都目瞪口呆,吃惊得张开嘴巴。现在我却感觉自己好像中了彩票大奖一样。”

在他申请的19所名牌大学中,只有波士顿的麻省理工学院拒绝了他。

### 最终选择哈佛大学

面对18所名牌大学寄来的录取通知书,鲁卡兹简直挑花了眼。每一所大学都是大多数中学毕业生梦寐以求渴望进入的高等学府,鲁卡兹最后选择了到哈佛大学攻读政治、哲学和法律,而不得不放弃其他名牌学府给予的录取机会。

事实上,鲁卡兹可能也是美国第一个向耶鲁大学、哥伦比亚大学、普林斯顿大学、斯坦福大学等17所名牌大学同时说“不”的中学生,因为毕竟很少有年轻人能够拥有同时向这些大学说“不”的机会。

### 父母为他做出牺牲

鲁卡兹认为,他之所以能有今天的成绩,主要是因为他的父母为他做出了真正的牺牲。

据悉,鲁卡兹的父亲米罗斯劳本来在波兰的一家工厂里担任主管,从事着既轻松又赚钱的工作,然而为了让自己的3个孩子到美国纽约接受教育,他竟然在纽约布鲁克林区当起了一名建筑工人。

鲁卡兹的母亲芭芭拉本来在一家保险公司工作,拥有非常成功的事业,可为了照顾3个孩子,她回家当起了一名家庭主妇。 欧阳

### 传送一封电子邮件要几个月时间 3只蜗牛真的当了“信使”

通常电子邮件给人的感觉是快捷,收信人通常在几秒钟内就能收到寄信人发出的邮件。然而,英国博内茅斯大学的一些艺术家却策划了一个名叫“真正的蜗牛邮件”的行为艺术计划:让3只电子时代的蜗牛充当“信使”,帮人们传递电子邮件!

奥斯汀、穆里尔和赛西尔是3名电子时代的“邮递员”,然而,它们却不是普通的邮递员,因为它们是3只蜗牛!据悉,这3只蜗牛身上都装有特殊的无线电频率识别芯片,网民们只要通过“真正的蜗牛邮件”网站向朋友发送一封电子邮件,那么这封电子邮件就会先传送到蜗牛身上的芯片中,蜗牛在爬行过程中,



蜗牛信使

可以将电子邮件转发到距离最近的电子阅读器上,再通过网络发送到收信人的邮箱中。由于蜗牛爬行速度缓慢,所以如果你通过“蜗牛信使”传递电子邮件,可能要隔几天、几周甚至几个月才能传到收信人的邮箱中!

据悉,“真正的蜗牛邮件”计划是英国博内茅斯大学视觉艺术家保罗·史密斯和他的同事们发起的“缓慢艺术”的一部分。 兰西

### 彩票公司摆乌龙数字没印清楚 美男子“喜”当一天百万富翁

美国纽约61岁男子温尼·维拉上周四购买刮刮卡彩票时,发现自己的彩票中了500万美元的大奖。可当他第二天到彩票中心去领取大奖时,却被告知其中一个7其实是“17”,因印刷不清楚,7旁边的数字1没有了。

据报道,温尼·维拉是一名美国演员和电视节目主持人,上周四,温尼在纽约穆尔伯里街购买了一张刮刮卡彩票,温尼刮开彩票时,发现彩票上有两个幸运数字7,这意味着他中了500万美元的大奖。

一夜之间就摇身变成了“百万富翁”,温尼立即将自己中了百万彩票大奖的消息告诉了身边的每一个人,他还制订了奢侈的消费计划和豪

华的旅游度假计划。

然而第二天,当温尼兴冲冲地带着“中奖彩票”来到纽约州彩票中心办公室兑奖时,彩票中心官员却告诉他,他彩票上的一个数字7其实是“17”,只不过7旁边的数字1没有印刷清楚,温尼的彩票压根就没中奖。

温尼听了之后彻底惊呆了,只当了一天“百万富翁”的他差点儿气疯了。温尼称他准备请律师诉诸法律,将彩票公司告上法庭。温尼愤怒地说:“如果说这是印刷错误,那么也绝不是我的错。我曾告诉每个人我中了500万美元大奖,可现在我却成了笑柄,你能想象我现在是什么样的心情。” 爱尔

Mking



# 南京猴王地板

## 中国驰名商标

欧盟市场准入CE认证

ISO-9001质量管理体系认证

“国家康居工程”首批推荐品牌

ISO-14001环境管理体系认证

猴王地板在多年的产品研发进程中,得到日本中涂(CMP)集团技术和产品的鼎力支持。在传统的UV淋涂、辊涂工艺基础上开发出的“渗透性超耐磨淋辊”新工艺核心之一是对油漆选择的高要求;最终,中涂(CMP)基于纳米技术研制的“低分子量环保生态漆”成为猴王新工艺的首选用漆。技术领先、品质超群的中涂Aulex系列漆,不但确保猴王地板外观平滑厚重,润玉般的效果,而且在附着力、耐磨性、耐污染、环保等各项硬性指标数据检测上,都处于行业领先水平。猴王、中涂强强联手,我们不仅奉献精品,我们创造经典。

版面策划:猴王企划部永乐工作室

厂址:浦口经济开发区万寿路20号

电话025-58196104

网址:www.nj-houwang.com

南京猴王地板有限公司